(]
NN
~
>
N )
NN
‘ \ \ \ \ [T
-
LU o= 5D U
> >3>Soo s P
% oo Q0 =00 .
O - H
§ @&Oi —
O DI .
C. 0 SO mg
0 7ﬁ —+
© = S O
e rDOH —C
O > 0 ™
+ = O .
R +
N N o
o N2 < =
A D ¥
o o
N S
% <
U
d D O
g ~ Z o
M n o o
x C N =
5 o = o+
= go B NG
2 0
- \
N
. U
el V5
2o Ul 0 o o O
N 2> s
Qj% ] = )
< 2 ma = =
= <
OV B = | Yoy
AN - % i;@
o _ v O QD
%QQ —D S | Qﬁ
s o = ] = g NH
“7 | 9 EBZRl T
c FE3E <
v _No SO
Nm Y e
— = N
- o> Y
SR Y
< A0 N ©
\zbm%é
m\wgg >
=HEZ W
Z8z A AW
zZ 5% 1o &
RS o N
o = | o
%)
\; = ) =< WA
none | © RS .
= oo o A — —
;‘U 8S o D ; —
v =

~ ] m 20 0 U o
= ol . o O N No|O
O o %D g N M M ™~
3 o B ) o o O
0 O = S S5 =
o+ o | 2 - . 0 0
=
) 0 ‘FF . o . ]
< A D) 0 o |Z
—+ > N < = M
S = ™ D) D%
o p o o) oo
- ) =
~ M GRS
+ —+ N N
> - > 0 ~ ~ ~ ~ 0 o @ © © © © © © © O %) 0 0 NG 0 O 0 O 0 v
o an ~J o O (&) — no O8] N [@)] an ~J o O (&) — n W BN Ul an ~J [00] D (&)
106 006 19775l 49 =) ) ) ) ) o) o) ) ) ) ) ) ) ) ) o) QL ISSENS P o) ) ) ) ) P
/\‘/\ w110
90.00 - S/G// 002 - 197.70- 197.72
S
RVAS]
3
3 U
& 00.00 3 003  197.64 19767 [\)
i > ©
n
[0¢]
O
S 1000 005 19748 19753
20.00 - - 007 ~ 19732 197.39
wRE Ty
I 1M
wsmp  5/&
3000 <SR 28 009 19716 19725 o
395 73
N
VH z
4000 - 4 010 ~ 19701 197.11-
3 I>
~ O
5000 —nC 01l - 19686 19697 . w
I L‘J‘TK
e =
NN
6000 - 955 010 — 19667 196,77
<
=<
70.00 - 009 - 19645 19654 W ,;\IU
-8 B
= 2
80.00 - 008 - 196.23 196,31 c = D
< o g
— =]
8 o
90.00 - 007 -~ 19601 196,09 -8 =
_ Q
i 8 = o
o/
Fo| & Wu - 1szt. 1. lewy km 1+
O 0000 - ) 006 ~ 19579 19586 Q_ 184.27 i u szt 900 w
— N3 - A
n St. - 1km 1+902 =
D
O ™o
S 1000 4'=m 010 -~ 19552 195,63
Nl
=l
P>
20.00 - 01l -~ 19529 195,40
30.00 - 009 ~ 19508 19517
40.00 - 008 19486 194,94
Wu - 2 szt. 1. lewy km 1+ O
5000 ———— 008 -~ 19471 19479 193.62 u-2szt 950 w
St. - 2 km 1+952 N
60.00 - 008 19456 19464
70.00 - 009 — 194.40 19449
80.00 - ‘ 009 ~ 19425 19434
i
—\D
S
90.00 - N5 009 -~ 19410 19419
[
ok " 192.99 | Wu - 3 szt. 1. lewy km 2+000 U
O 0000 - gﬁ 009 ~ 19395 194,04 . || H W
v b 5 T St.-3km2+002 w
S 8 [ |
S 10,00 - 010 — 193.79 193.89 S N ‘
3 Je
20.00 - 010 — 19364 193.74
30.00 - 010 - 19349 193,59
40.00 - 01l - 19333 19344
— Wu - 4 szt. 1. lewy km 2+ O
50.00 - 01l - 19318 193.30 192.35 u-4 st 050 W
St - 4 km 2+052 D
60.00 - i 010 - 19305 19315-
3G
o
N
70.00 - 009 - 19291 19301
80.00 - 009 19277 19286
90.00 - 008 — 19263 19271
| Wu - 5 szt. 1. lewy km 2+100 U
O 0000 - 008 — 19246 19254 191.72 I W
o = -
i St. - 5km 2+102 (@]
= [
S 10,00 - 008 — 19225 19233 2
1
w
20.00 - 008 -~ 192.03 19212-
30.00 - 009 - 15182 19191
[
4000 08 o/~ - 010 - 19160 1SL70-
Sy =] IV
NI I
7> 88 £ Wu - 6 szt. 1. lewy km 2+150 U
dk=] N - . .
5000 - ° E 01l - 15138 19149 3 B w
8 (@))
60.00 - 012 -~ 19116 19128
70.00 - 012 -~ 19095 191.07 -
80.00 - 010 -~ 19076 190.86
-
[o0]
90.00 - 008 — 19057 190.65 ©
(@]
/| Wu - 7 szt. 1. lewy km 2+200 U
O 0000 - 009 190,42 190.52- h W
o [
+ /| ~
n /|
= 10,00 - 01l -~ 19030 190.41- /|
e (4] \““‘
20.00 - S 012 - 19019 19031 & e /|
NN 3 & |
NS 8 |
30.00 - 013 -~ 19007 190.20- ‘
[
[
. |
40.00 - 012 -~ 189.97 190.10 - ‘\‘
= ‘H‘
3 |
& I O
50.00 - 008 - 18991 189,99 © i W
[ Wu - 8 szt. 1. lewy km 2+250 0
[
[
|
€0.00 - 010 -~ 18985 189,95 H
L
| - .
B o [ Poczatek poreczy z lewe strony drogi w km 2+263
7000 o 01l - 18980 18951 3 3 ‘H
. ol
ey - “‘5‘ Poczatek barierki z lewej strony drogi w km 2+275
5> N [o<] | +
80.00 - <§ 013 -~ 189.74 189.87 < H CZ arerki z § sirony drogi w Km
[
i
d 4 1 J | | - - . .
20.00 0.5 7 189,681 18983 ‘u Poczatek barierki z prawegj strony drogi w km 2+288
\
o N | -U
3 ~ |
O 0000 - -~ 01l - 18968 189,79 g =< i w
ro S —_— A
+ /o 3 =< | “i (@
W [l g o2 SN Wu - 9 szt. 1. lewy km 2+300,14
= 10,00 - | 23 007 18969 189,77 — \ R _
} oy B N\ H istnigjacy przepust do przebudowy w km 2+309,14 « 500 L=11m
=]
oo I
20.00 - 008 - 18973 18981 Y S) i‘\
NN |
@ ||
s o | . . . . . +
3000 | U5 o0 376 1896 3 5 ! Koniec barierki z prawej strony drogi w km 2+330
o8} IS
i 2 |
o h |
40.00 - =3 012 -~ 18980 189.92- S \“ ; ; : : ;
‘ ‘ ‘ ‘ R o \| Koniec barierki z lewe] strony drogi w km 2+343
o ol T
pNfes \|
@ 58 I Wu - 10 szt. 1. lewy km 2+349 U
50.00 - 007 - 18990 18997 i ‘ \ D
Q
6000 - 0.09 ~ 190.00 190,09 Koniec poreczy z lewej strony drogi M+355
% 8 -
S 3 B
-, B2 s
7000 - LD T3 01 - 1900 - 190.21-
n O
SURZ] =
e 3
3 w
80.00 - 006 — 190.27 190.33 &
Wu - 11 szt. 1. lewy km 2+389
90.00 - 01l 190,43 190.54-
S 0000 - 009 - 190,66 190.75 N
no 4]
T 7l 3 » =
2 ik -
= 10,00 - =% - 009 - 19087 190.96 <
=N o IS
3
20.00 - 009 - 19108 19117 -
-
30‘00 4 0‘09 4 191‘89,, 191‘38, 8 Wu = 12 gt. 1. Ie,vy km 2+431
N
I ~
40.00 - 009 - 19153 19162
5000 - 3 B 008 - 191.80 19188 D
“ o T I\)
k%! MBS
|4 P!
o > =
6000 = &g - 008 - 19207 19215
70.00 - 008 ~ 19233 19241
Poczatek poreczy
80.00 - 006 — 19256 19262 \ : -
po stronie lewe przy szkole w km 2+479
g \
K \
000 2o Y -0.04 - 19278 19274 \
S I\
[R5 \
=\ I\ -U
o 1\
3
S 0000 -0.14 - 19300 152.86- H D
no I E— .
B i \ \ Koniec poreczy w
L) H -
S 100 23 -017 - 19315 19298 po stronie lewe) przy szkole w km 2+507
ol < =
>
2r Poczatek poreczy po stronie lewej przy szkole w km 2+513
20.00 - -018 - 19326 193.08
~
—o%
3000 - A -0.20 - 193.38- 193.18-
R
—O
£S5 Ig
40.00 - 2 23 - -018 - 19346 193.28
=1 H
R Koniec poreczy T
S000 017 - 19355 193.38- po stronie lewej przy szkole w km 2+546 ~
™l o
I
v 3 1N
N
60.00 - D3 -0.20 - 19368 19348
7000 - |4 - -023 - 19381 19358 ‘
| A 1y
@5 m;
N NG
> —
80.00 3 53 \‘ -0.24 - 193.87 193,63
xS
rO /
3 g/ |
90.00 - - -026 - 19384 193,59
i
Mo
w O
o 4 -U
S 0000 9w -0.30 - 193.80 19349 N
ro
- o1
N 7
P 10,00 - Qﬂ’ﬂ -0.30 - 193.70 193.40
Nl A
£
N 3
20.00 - -0.30 - 19360 193.30
30.00 - - -029 19350 19321
40.00 - - -027 - 193.35 19308
50.00 - Tl -024 - 19317 19293 N
R
=12 S/ CD
88 N9
6000 2 = -0.20 - 19298 19278
70.00 - -018 19281 192,63
80.00 - -018 - 192,64 152,46
T
90.00 - ~la o -018 - 19247 19229
SE
N S ﬂ
o 0000 - -019 - 19231 19212 D
o ~
s
7 I
Pt 10,00 - -017 - 19212 19195
20.00 - - -022 19194 19172
30.00 - ~021 - 19170 19149
i s
4000 - Q- 020 - 19145 19126~ 2 Wu - 13 szt. 1. lewy km 2+742
)y
Tl N g
52 o
5000 - 9 -018 ~ 19121 191.03- N
@ >
? & N oo
~ s
60.00 - -017 ~ 19096 190.80- 3 e
70.00 - -019 - 19075 190.56-
'(_n‘ il
-7 S
80.00 - W® | -023 190.53 19031 5
=
as
39
9000 ———— -~ -0.24 - 19024 190,00 // Wu - 14 szt.1l. lewy km 2+792
]
/
/
/] U
~. /
S 0000 - J/r - -027 - 189.94- 18967 N © 188.14 /- N
o W/ B ~ w40 /- @
+ /v o ° 7
o NS 3 S [N
S 1000 -0.30 - 18962 18933 !/
/
/
20.00 025 189.25 189.00 & l
a O ©
| G R
3|28
3000 X85 38 -024 18897 18873
. g o 3 ? . . .
9
g Wu - 15 szt. 1. lewy km 2+837
40.00 - - -026 18878 18852
50.00 - 707 -028 18860 188.32 ol
W
- N
Sl o
N/ o IS
60.00 - -0.30 - 18842 18812 o °
3 53
7000 L -031 - 18823~ 187.92- .
/ |
80.00 - / - -0.31 - 18804 187.73
| 5 szt. 1. lewy km 2+886
|
90.00 - ,‘ - -027  187.84  187.57
[ =
| 2 U
[ o 2
O 0000 - | 92 - -0.26 - 187.70- 187.43- N U1
n | 825
+ ~l5 30 H
Noj R
S w0 - 30 | - -026 - 187.58 187.32
@
N> \
3 \
20.00 - \ - -0.23  187.47 187.23
\\ i
30.00 - L 20 18737 18717 !
~ o
° o Wu - 17 szt. 1. lewy km 2+940
<
40.00 - -019 18731 18712 3 °
5000 -018  187.25 187.07 @
60.00 - | -o0l6 18718 187.02
70.00 - | -0le  187.09 18697
| =
[o0]
| (2] . .
80.00 | | | —qos ! 187011 186921 . R Pocz! tek obustronnegj poreczy W km 2+979 z lewsj strony
‘ | ‘ ‘ ‘ S Re =2 w km 2+982 z prawej strony
o | 3 <& < = . .. _
4 | e =2 istnigiacy przepust do przebudowy w km 2+988,5« 500 L=10m
%000 97 | -010 ~ 186,97 186,87 B o S
0> ‘ o o5 o
T T 9
O 0000 - | -0.11 -~ 186,93 186.82- w o ol
© : 18 Koniec obustronnej poreczy w
S | w Km 2+989 7 lew _stronx
S 1000 - i -0.11 -~ 186.88 186,77 w km 2+989 z prawgj strony
S
ul S
oo
20.00 - NS -01l - 186.83 186,72
30.00 - -011 -~ 186.78 18667
-
o °
N
3 o
40.00 - -011 -~ 186.73 18662 B3
Wu - 18 szt. 1. lewy km 3+048 T
50.00 - -013 - 186.70- 186,57 (@]
60.00 - -017 - 186,69 186.52-
70.00 - -0.20 - 18667 18647
80.00 - - -024 - 186,66 186,42
[
L3
9000 D) - -024 - 18661 186,37
g3
3 U
& 0000 - -021 18653 186.32 m
8]
T o1
s
O
S 1000 - - -0.24 186,43 18618
20.00 - - -023 186,28 186,05
30.00 - - -0.24 - 18615 18591
g
40.00 - =/8 - 028 - 186,06~ 185.78-
85
AN g ﬂ
o
50.00 - 2 -0.33 - 18597 185,64 (@]
Sl o
A
6000  — N -0.24 - 18575 18551
e
b
0o
7000 - ¥R -014 - 18551 18537 (92) ;NU
: o8 2
>
—] c =2 B N
8000 —pC T -0.02 - 18525 18523 S O o g N
IR Q Q
N § - = 5’;%
HoN \ Q S
9000 - 398 ﬁm\— 006 - 18501 185.07- '8 8
=z N
< Vo ‘ = S
~ ae = U
bs) Q
S 0000 N %”§/ 003 18482 18485 Q_ 183.29 3000 s o ol
W wir= Yy St - 6 km 3+201 \l
+ ao > n
n Do i s
S 100 ¥OY -~ 006 - 18451 184,57 N .
=] 3 s
S <
-1 =y
20.00 - 001 — 184.26 184,27 @
[ T =
Lz 183.02
~ 0 -
N .- Tkm3+22
3000 @3 -0.04 - 18401 18397 182.72 St 3+228
3 T o
L 9]
— wlu
= <
Slo 3
40.00 - N/ -010 - 18377 18367 3 =8
gl o
D\Q o
S50 “014 7 18351y 18337 182.30 || /] Wu-21szt 1 lewy km 3+254 ol
182.00 f/ St. - 8km 3+256 oo
60.00 - - -016 - 183.23 18307 he
/ N <
g [
/ 3 /&3
o w
70.00 - / - -016 182,94 182,78 83
w3 |
|2 /
INel%Z)
8000 9 ¢ " - 016 - 18267 182,52 181.74 St. - 9km 3+281
S 181.44
0T N 3
ad (=
90.00 - | 92 -018 - 182,45 182.28 3 -
o o
| 33 3 o
)
| 73 =}
O 0000 - “ - -017 - 182.23 182.06 2 szt. 1. lewy km 3+301 (@]
o \ 181.23
= \ & m 3+303 (@
w \ =
S 1000 \ - -014 18201 18187 R
— V
20.00 - - -008 - 18179 18171
o ;‘!“
30.00 - -002 - 18157 18155 X &
Tlo 3 |8
I ol |
M=)
Nl
4000 - S| 002 - 18138 18140
3
50,00 - | 004 - 18120 18124- @
S ) o
s
60.00 - Sk 007 - 18102 - 181.09- Wu - 23 szt. 1. lewy km 3+363
&
S
— =
7000 |3 008  180.85 18093 |y Y
U <
Sz S £179.85 a N
g 8o
80.00 - 010 - 18068 180.78 = z
) = Q2
o0 =
< c N
e
90.00 - 010 - 18052 18062 |o/ ©
> “17073 e Bo o
f ]
) .
5 o3 S ] St-11km3+398 52
O 0000 - 009 - 180.34- 180.43- i 50 | ‘ : g3 (@)}
W ™5 = El o8 oY)
+ R =g 179.69 =
~ £ %) » ~\‘/0 [ —
o — O | 1 e o
S 1000 9F WY 0.08 - 18015 180.23- § )
y
©
&
20.00 - 007 -~ 17996 18003
30.00 - 009 17975 17984 |n | 4
[o2]
e w | o
7 bl X
=W
O/ = 3
40.00 - S 01l - 17954 17965
s
50,00 - 013 - 17933~ 179.46- 3 @
= [
/7 B [ \ N
[ Lo & |
60.00 - [ 53 013 -~ 17918~ 179.30- © |
|\ o ||
\&38 [
oS || I
70.00 - 018 -~ 17907 179.25 “
[
80.00 - 027 17896 179.23 |
o N o |
il SNERN .
09 3/ 3 | |
9000 3> 023 -~ 17898 17921 ° |
3 \ ‘
‘
|
. | pY,
S 0000 - 016 — 17903~ 179.19- 3k i (@)
w w P w
+ & ‘ﬂ?
@) © ND
=) g ||
S 1000 - - 014 17903 17917 3 S L .
I Pl /) —
8 5 28 3 s . projektowany przepust w km 3+510 ¢ 500 L=8 m
%L“n) IS ® 69.- |
20.00 - 3 012 -~ 17903 17915 g 8| =2
P |
et
30.00 - 01l - 17902 17913 P
ok \
O~ |
40.00 - 009 - 17902 17911 \
50.00 - ‘ 007 - 179.02- 179.09- | (@)
o \
5 P Ib
S 3 1
S |
€0.00 - 009 17898 179.07- 5 © H
IS |
-
& % S (\\ IN) X ‘\“
7000 35 ©% - 0lo - 17899 17909 | |
R 3 = |
3 =2 nf |
3 = \‘
80.00 - 2 000 - 17911 17911 S !
) Q714 0.00 179 21 179 21 \
O 87.14 000 17921 179.21
w
+
ul
@
~J




